

После работы интерактивных площадок на центральной площади Белогорска с 19 часов начнется концертно-развлекательная программа «КиноТеатр». Участники акции вспомнят советские фильмы-юбиляры этого года: «Трактористы» (80 лет), «Кубанские казаки» (70 лет), «Судьба человека» (60 лет), «Белое Солнце пустыни» и мультипликационный фильм «Бременские музыканты» (50 лет), «Ах, водевиль, водевиль!», «Москва слезам не верит», «Место встречи изменить нельзя» (40 лет). Артисты города исполнят песни из любимых фильмов. А зрителей поучаствуют в кинопробах.

– Гостей мероприятия познакомят с творчеством белогорской любительской киностудии и школьными детскими студиями, создающими свои фильмы. Будет возможность обменяться дисками и даже видеокассетами с любимыми фильмами, – добавила Татьяна Леснова. – «Ночь кино» покажет отечественные фильмы, которые были выбраны посредством интернет-голосования. Оно проходило на сайте информационного агентства ТАСС. К показу представлены «Домовой», «Балканский рубеж», «Полицейский с Рублевки». На площади 30-летия Победы кинопоказ начнется с 18 часов и завершится в 2 часа ночи 25 августа, пишет пресс-служба главы Белогорска.